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     午前１０時００分  開 会 

○議長（我妻弘国君） おはようございます。 

  ただいまの出席議員数は18名であります。定足数に達しておりますので、議会は成立いたし

ました。 

  これより、平成21年柴田町議会第３回定例会を開会いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  なお、議案等の説明のため、地方自治法第121条の規定により、説明員として町長以下、関

係所管課長等の出席を求めております。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  日程に入ります。 

                                            

     日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（我妻弘国君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本日の会議録署名議員は、会議規則第116条の規定により、議長において11番大坂三男君、12

番舟山 彰君を指名いたします。 

                                            

     日程第２ 会期の決定 

○議長（我妻弘国君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。今期定例会の会期については、議会運営委員会の協議の結果、本日から

９月17日までの14日間、うち土曜、日曜及び14日、15日、16日を議案調査及び委員会審査の

ため休会とし、実質７日間と意見が一致いたしました。よって、本定例会の会期は、本日か

ら９月17日までとすることにご異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（我妻弘国君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日から９月17日までと決定いた

しました。 

                                            

     日程第３ 諸報告 

○議長（我妻弘国君） 日程第３、諸報告を行います。 

  議長としての報告事項は、報告書としてお手元に配付いたしましたので、これをもって報告

といたします。 
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  町政報告については、町長からの通告がありますので、町長の登壇を許します。町長。 

     〔町長 登壇〕 

○町長（滝口 茂君） 第３回定例会、よろしくお願いしたいというふうに思います。 

  まず、報告事項でございます。 

  新型インフルエンザ対策について申し上げます。 

  ３月にメキシコや米国で発生した新型インフルエンザは、衰える気配を見せず、依然として

世界的な流行が続いております。 

  本町では、５月18日に新型インフルエンザ対策本部を立ち上げ、町民への的確な情報提供や

体制整備等について協議し、感染拡大防止に努めてまいりました。 

  国においても、秋から冬にかけて全国的かつ大規模な患者の増加が起こるとの想定のもと

に、厚生労働大臣が定めた「医療の確保、検疫、学校・保育施設等の臨時休業の要請等に関

する運用指針」に基づいて、大規模で急激な感染拡大の抑制と重症化防止に重点を置いた対

策を実施しています。 

  全国的には、６月から７月にかけて比較的小康状態でございましたが、８月に入り感染者が

急激に増加し始め、８月19日に厚生労働大臣が本格的な「流行入り」を宣言いたしました。

県内でも、６月10日に初めての感染者の報告があり、その後も感染者の発生が続いておりま

す。町においては、集団発生の状況には至っておりませんが、町内小中学校で数名の児童生

徒が罹患している状況です。 

  このようなことから、町では、８月31日に第３回対策本部会議を開催し、役場を初めとする

町の施設、町内小中学校、保育所等に感染防止策として手指消毒液を配備することなど、今

後の対応について協議しております。 

  なお、手指消毒液については、既に配備を終えております。 

  町民に対しては、９月１日付で第２回目の予防策などを記した啓発チラシの全戸配布を行う

とともに、町ホームページで情報提供を行っております。 

  ９月に入り、県内小中学校での集団感染による学級閉鎖等が多くなってきております。今後

も、国の新型インフルエンザ対策のための「基本対処方針」及び県の「新型インフルエンザ

対応行動計画」等に基づいた、国及び県の対応方針に沿って、国、県、近隣市町村、関係機

関等と連携を密にしながら、新型インフルエンザによる町民への被害防止の対応に万全を期

してまいりたいと考えております。 

  議員各位のご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げ、報告といたします。 
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  次に、平成21年度「ザ・フェスティバルｉｎしばた」について申し上げます。 

  ことしで７回目となる「ザ・フェスティバルｉｎしばた」は、例年のごとく実行委員会を組

織し、準備を進め、８月１日に陸上自衛隊船岡駐屯地を会場として、各関係者のご協力をい

ただきながら開催いたしました。当日は、陸上自衛隊船岡駐屯地50周年記念式典も開催さ

れ、特に、ことしは午後１時から一般開放されたこともあり、町内外から約１万4,500人にも

上る多くの方々が訪れ、例年に比べ大変にぎわい、２市７町においても大規模な夏のイベン

トとして定着してきております。 

  午後１時からの自衛隊のボート試乗会を皮切りに、子どもたちのバトンやチアダンスの演

技、船岡中学校吹奏楽部・自衛隊のさくら太鼓の演奏、船岡祭友会の御輿渡御、参加14団体

によるよさこい競技演舞と総踊り、仙台大学チアリーディングなど、メーンステージを中心

に多くの参加団体により、大いに祭りを盛り上げていただきました。クライマックスでは、

通り雨もありましたが、約5,000発の花火を打ち上げ、来場者に親しんでいただくことができ

ました。 

  ことしから、柴田高校生が、社会勉強の一環として祭りのスタッフとして参加し、会場内の

清掃活動やステージイベントの補助的業務にボランティアとしてご協力をいただきました。

改めて、船岡自衛隊、商工会など関係団体のご協力、ご尽力に対し、感謝申し上げます。 

  来年も、議員皆様を初め、関係機関や参加団体と協働で開催し、多くの方々に親しんでいた

だける夏のイベントになるよう取り組んでまいります。 

以上でございます。 

○議長（我妻弘国君） これより議会運営基準により質疑を許しますが、新型インフルエンザに

ついては一般質問通告がされておりますので、今回は省略いたします。 

  夏祭り関係でありましたら質疑を許します。質疑は１回限りであります。 

  質疑ありませんか。 

     〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（我妻弘国君） 質疑なしと認めます。 

  以上で本日の日程は全部終了いたしました。 

  本日はこれをもって散会いたします。 

  明日５日、６日を休会とし、７日午前10時から再開いたします。 

  なお、平成20年度各種会計決算についての総括質疑の要旨提出は、９月９日正午までといた

します。議長まで提出願います。 
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  ご苦労さまでした。 

     午前１０時０８分 散 会 

                                            

  上記会議の経過は、事務局長松崎 守が記載したものであるが、その内容に相違ないことを

証するためここに署名する。 
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